

Dobré odpoledne vážení sportovní rybáři,

Od letošního 1.ledna vešla do platnosti novela vyhlášky o Rybářství č.292/2023 Sb. Ta přináší určité úpravy a změny v Rybářském řádu. Ten je letos vydán nový a bude opět platit 2 roky, tak ho na konci sezóny nevyhazujte.

S jakými změnami se tedy letos setkáte na rybářských revírech?

Je to například povinnost zapisovat úlovek ihned po ulovení již u všech druhů ryb, tedy nejen těch vyjmenovaných jako ušlechtilé. U neušlechtilých ryb však stačí ihned zapsat pouze název ryby, počet kusů a celkovou hmotnost stačí zapsat po skončení nebo přerušení lovu.

Je zakázáno použití invazivních druhů ryb jako nástražních (slunečnice pestrá, sumeček černý, střevlička východní), po jejich ulovení nesmí být vráceny zpět a neplatí na ně denní 7kg limit.

Amur bílý se stává ušlechtilou rybou na všech svazových mimopstruhových vodách.

Formální úpravou je sjednocení lovu na umělou mušku a muškaření, kdy zůstává pouze pojem muškaření. Zásadní změnou je změna povolené doby lovu přivlačí na pstruhových vodách. Nyní se bude moci vláčet až do konce listopadu, stejně jak je tomu u muškaření. Povinnost lovit na pstruhových vodách pouze na jednoháček zůstává nadále v platnost, protihrot je stále povolen. Pozor ale na místní podmínky na jednotlivých revírech, je vhodné se každoročně podívat do soupisu revírů, zda nedošlo k dílčí změně.

Jednou z dílčích změn je právě úprava minimální délky nástražní rybky na Údolní nádrži Rozkoš, je nově stanovena na 15cm, menší rybky je zakázáno u sebe i uchovávat.

Rybářské lístky jsou již vydávány pouze na 30 dní, 10 let nebo na neurčito.

Co je dále nového?

Především byl zahájen ostrý provoz nového Rybářského informačního systému. Mění se vzhled a způsob vydávání svazových povolenek. Skončily oblíbené harmoniky, nyní budou vydávány povolenky ve formátu A4, které lze složit nadvakrát tak, aby kopírovaly velikost Rybářského řádu. Byla zrušena konečná sumarizace úlovků lovcích, od letoška bude úlovky vyhodnocovat počítač. Důvodem byly neustále chyby ve vyplňovaných sumářích a zkreslování statistik úlovků a počtu docházek k vodě. Pozor ale ve vyplňování kolonky čísla revírů, vyplňuje se odzadu! Dále upozorňuji, že ačkoliv budete mít na vytištěné pstruhové povolenky platnost od 1.1. do 31.12., tak se chytá stále až od 16.4. do 30.11.!

Ač je změn poměrně hodně, věřím, že se v nich zvládnete zorientovat a snad budou dávat smysl.

Jménem všech členů rybářské stráže vám přeji úspěšnou sezónu a mnoho pěkných zážitků od vody.

Děkuji za pozornost